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新発田市教育委員会令和３年１２月定例会 会議録

○ 議事日程

令和３年１２月７日（火曜日） 午前９時４５分 開 会

豊浦庁舎 ２階 教育委員会大会議室

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ １１月定例会会議録の承認について

日程第３ 教育長職務報告

日程第４ 議事

議第３５号 新発田市就学援助規則の一部を改正する規則制定について

議第３６号 新発田市特別支援教育支援奨励費支給要綱の一部改正について

議第３７号 専決処分の承認について

日程第５ その他

○ 会議に付した事件

議事日程に同じ

○ 出席者

工 藤 ひとし 教育長

関 川 直 委 員（教育長職務代理者）

桑 原 ヒサ子 委 員

笠 原 恭 子 委 員

村 川 孝 子 委 員

○ 説明のため出席した者

教育次長 鶴 巻 勝 則

教育総務課長 平 田 和 彦

教育企画課長 橋 本 隆 志

学校教育課長 小野沢 謙 一

学校教育課教育センター長

森 谷 優 子

文化行政課長 平 山 真

中央図書館長 庭 山 恵

生涯学習課長 井 浦 智 明

青少年健全育成センター所長兼児童センター所長

櫻 井 悦 子
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○ 書 記

教育総務課補佐 井 浦 寿 典

教育総務課教育総務係長

杉 林 直 樹

○ 議 事

○工藤教育長

それではただいまから、教育委員会令和３年１２月定例会を開催いたします。はじ

めに、日程第１、会事録署名委員につきまして、村川委員を指名いたします。よろし

くお願いします。

日程第２、前回定例会議事録の承認についてお諮りいたします。既に送付してあり

ます、会事録について何か御質問がございましたらお願いいたします。

○工藤教育長

なければ承認の方の挙手をお願いいたします。

○工藤教育長

挙手全員でありますので、前回定例会の会議録は承認されました。

○工藤教育長

日程第３教育長職務報告を行います。職務報告につきましては、既に送付してあり

ます「教育長職務報告令和３年１１月１日から令和３年１１月３０日分」のとおり報

告いたします。委員の皆様から何か御質問ございますでしょうか。

○工藤教育長

ないようですので、「教育長職務報告について」報告のとおりとしてよろしいでし

ょうか。

○工藤教育長

異議なしと認め、「教育長職務報告」は承認されました。

○工藤教育長

ここで、本日の議事進行についてお諮りをいたします。机上に追加議案として、議

第３７号専決処分の承認については、職員の人事案件のため、非公開といたします。

つきましては、本日の議事進行は公開である議第３５号から議第３６号の２議案を

審議し、次に日程第５その他および今後の日程の説明を受けまして、その後、非公開

となる 議第３７号についての審議をすることとしたいと思います。

○工藤教育長

お諮りします。議第３７号を非公開とすること並びに議事の進行について、賛成の

方の挙手をお願いいたします。
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○工藤教育長

挙手全員でありますので、議第３７号の議事を非公開とし、議事進行しては、今ほ

ど御説明しましたとおり進めることといたします。

○工藤教育長

それでは審議に入ります。はじめに、 議第３５号新発田市就学援助規則の一部を

改正する規則制定につきまして、小野沢学校教育課長から説明をお願いします。

○小野沢学校教育課長

それでは、議第３５号新発田市就学援助規則の一部を改正する規則制定について御

説明いたします。議案書の１ページ２ページ、議案に関わる資料の１ページから４ペ

ージをお願いいたします。御存知のとおりＧＩＧＡ スクール構想に基づき、子ども

たちには１人１台にタブレットが配当されました。９月からタブレットの家庭への持

ち帰りがはじまり、それに伴いまして、オンライン学習通信費が発生することとなり

ました。今回の新発田市就学援助規則の一部改正の内容は、要保護児童生徒援助費補

助金および特別支援教育就学奨励費補助金交付要綱の改正に伴い、経済的援助が必要

な保護者に対して、オンライン学習通信費を援助する項目を追加する改正を行うもの

です。改正後の追加内容案につきましては、議案に関わる資料の４ページを御覧くだ

さい。表の右側、下から３段目のオンライン学習通信費の欄のとおりとなっておりま

す。施行期日は、公布の日から施行し、令和３年９月１日から適用することとしてお

ります。説明は以上でございます。審議承認をお願いいたします。

○工藤教育長

御意見御質問はございますか。御質問、御意見がないようですので、議第３５号新

発田市就学援助規則の一部を改正する規則制定については、承認することとしてよろ

しいでしょうか。

○工藤教育長

異議なしと認め、議第３５号について承認することに決定しました。

○工藤教育長

次に、 議第３６号新発田市特別支援教育就学奨励費支給要綱の一部改正について

審議を行います。これにつきましても、小野沢学校教育課長から説明をお願いいたし

ます。

○小野沢学校教育課長

それでは、議第３６号新発田市特別支援教育就学援助費支給要綱の一部改正につい

て御説明いたします。議案書の３ページ４ページ、議案に関わる資料の５ページ６ペ

ージをお願いいたします。本議案は、要保護児童生徒援助費補助金および特別支援教

育就学奨励費補助金交付要綱の改正に伴い、オンライン学習通信費を援助する項目を

追加する改正を行うものです。改正後の追加内容案につきましては、議案に関わる資

料の６ページを御覧ください。現行の第３条に（１１）オンライン学習通信費を加え

る。現行第４条第１項第１号中「２．５倍」を「１．５」倍に、「第１０号」を「第
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１１号」に改め、同項中に第２号を第３号とし、第１号の次に次の第１号を加える。

（２）収入額が需要額の１．５倍以上２．５倍未満のもの、前条第１号から第１０号

までにあげる費目を加えるものです。附則として、この要綱は、公布の日から施行し、

令和 3年 9月 1日から実施したとしております。説明は以上でございます。よろしく
お願いいたします。

○工藤教育長

それではこの件につきまして、御質問等がございましたらお願いいたします。

御意見御質問がないようですので、議第３６号新発田市特別教育就学奨励費支給要

綱の一部改正につきまして承認することとしてよろしいでしょうか。

○工藤教育長

異議なしと認め、議第３６号は承認することに決しました。

○工藤教育長

それではここで、日程第５「その他」に移ります。最初に、委員の皆様から何か

ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。それでは事務局の方はご

ざいますか。井浦生涯学習課長お願いします。

○井浦生涯学習課長

成人式について、お礼と御報告をさせていただきます。教育委員の皆様に御出席

いただき、成人式を開催いたしました。参加者につきましては、９０２人中５８０

人の参加でございました。参加率は６４．３%で、新発田市と同じく１１月に行わ
れた妙高市は参加率が２割弱だったので、非常に良い参加率だったと思っておりま

す。今回の成人式は、令和２年度に開催する成人式でありました。来年３月２０日

に今年度の成人式を予定にしており、これから実行委員会を開催することとなりま

す。開催の際は、感染状況を踏まえながら安全な成人式を実行したいと考えており

ますので、御協力の方よろしくお願いいたします。

○工藤教育長

素晴らしい成人式になりました。委員会の前に委員の皆さんとお話をしましたが、

参加者が新型コロナウイルス感染防止に御協力いただいて、成人式もメリハリのあ

る式となりました。関係の皆様、御苦労様でした。他に何か事務局の方からござい

ましたら、お願いいたします。

○工藤教育長

それでは、教育委員会「今後の日程」について、平田教育総務課長から説明をお

願いしたいと思います。平田総務課長、お願いいたします。

○平田教育総務課長

それでは教育委員会の今後の日程について御説明させていただきます。変更点が

二点ございまして、まず１２月２０日でございますが、総合教育会議の時間が当初

１３時３０分だったものを、１５時からということで送らせていただきたいと思い
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ます。市長が市長会の用務でどうしても必要な日程があったということで送らせて

いただくということでございます。よろしくお願いいたします。次に日程の追加で

ございますが、来年の４月５日に教育委員会４月定例会を追加させていただきまし

たのでよろしくお願いいたします。

○工藤教育長

それではこの日程につきまして、御質問等ございましたらお願いいたします。よ

ろしいでしょうか。卒業式等につきましては、委員会の前にお話しいたしましたけ

れども、後日御案内差し上げますので、よろしくお願いいたします。

○工藤教育長

それでは、議第３７号専決処分の承認について審議いたします。議第３７号につ

きましては、先ほど、非公開とすることについて承認いただきましたので、説明員

である鶴巻教育次長以外の職員につきましては、退席をお願いいたします。

※新発田市教育委員会会議規則第１５条第３項の規定に基づき審議内容は会議録に記載しない。

○工藤教育長

議第３７号に関する議事が終了しましたので、非公開を解きます。

○工藤教育長

ほかに事務局からありますか。ないようですので、それでは以上で、教育委員会令

和３年１２月定例会を閉会いたします。

午前９時５７分 閉 会

令和４年１月１１日

新発田市教育委員会教育長

委 員


